
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Behoort bij bestek nr. 1-088-11 
 
Gemeente Rotterdam 
Raamovereenkomst Hout 
 
         Rotterdam, 8 juni 2012 
 
2e Nota van Inlichtingen  

 
Mevrouw/mijnheer, 
 
In aansluiting op het bestek nr. 1-088-11 en de 1e nota van inlichtingen, betreffende: 
 
Het vanaf 1 augustus 2012 tot en met 31 juli 2014 op afroep en naar behoefte leveren van hout t.b.v. 
grond, weg en waterbouw in de gemeente Rotterdam. 
 
Berichten wij u het volgende. 
 
 
De aanbesteding is uitgesteld. 
 
De aanbesteding zal plaats vinden op 15 juni 2012 om 12:00 uur. 
 
Voor details betreffende uw inschrijving verwijzen wij naar het bestek. 
 
Wijzigingen bestek; 
 
Technische bepalingen 
 
Perceel 1: beschoeiingpalen en beschoeiingschotten 
 
2.20 Hardhouten beschoeiingpalen  

- Het hardhout is van de soort Angelim Vermelho, duurzaamheidklasse I of gelijkwaardig 
(gelijkwaardigheid door Gemeentewerken Rotterdam te bepalen). Eucalyptus soorten en Robinia 
worden niet als gelijkwaardig gezien. 

 Of gelijkwaardig komt te vervallen 
 
2.21 Beschoeiingschotten 

- Het hardhout is van de soort Angelim Vermelho, duurzaamheidklasse I of gelijkwaardig 
(gelijkwaardigheid door Gemeentewerken Rotterdam te bepalen). 

 Of gelijkwaardig komt te vervallen 
 
Perceel 2:  
Overig hout t.b.v. grond, weg en waterbouw zoals damwand, gordingen, vlonders, dekdelen enz. 

 
2.22 Damwand en gordingen 

- Het hardhout is van de soort Angelim Vermelho, duurzaamheidklasse I of gelijkwaardig 
(gelijkwaardigheid door Gemeentewerken Rotterdam te bepalen). 

 Of gelijkwaardig komt te vervallen 
 
2.23 Vlonders en dekdelen 

- Het hardhout is van de soort Cumaru, duurzaamheidklasse I of gelijkwaardig (gelijkwaardigheid 
door Gemeentewerken Rotterdam te bepalen). 

 Of gelijkwaardig komt te vervallen 
 
 
 



Vragen en antwoorden: 

Vraag 1. 
allereerst wordt de gunning gebaseerd op genoemde wegingspercentages (prijs & milieu). Echter in de 
paragraaf Social Return, 2.7, worden eisen gesteld, die ik niet beloond zie worden in enige 
gunningscriteria, klopt dat wel? Graag zou ik in de wegingscriteria (bijv. 20%) terug zien voor de 
inspanningen voor de paragraaf Social Return, mogelijk ten koste van de prijs. Dit geldt dan voor beide 
percelen. 

Antwoord 1 
Het is helaas niet mogelijk om gunningcriteria aan te passen. 

Vraag 2. 
In de referenties, kunnen we volstaan met aangeven welke, zonder van die opdrachtgevers in dit stadium 
een officiële handtekening te vragen? 
Antwoord 2 
Uitsluitend de tevredenheidverklaring ondertekend door desbetreffende opdrachtgever mogen na een 
daartoe ontvangen verzoek binnen 10 kalenderdagen worden aangeleverd. De opgave van referenties 
dienen wel bij aanbesteding te worden ingediend. 

Hoogachtend, 

DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN GEMEENTEWERKEN 

(voordeZ~Jlt!/t 

. rom 
Afdeling Aanbestedingszaken 


